

锚定“百十一” 实现新突破

我县组织开展辽宁阜新氟产业开发区专场招聘活动 搭建就业连心桥 破解求职招工难

提供就业岗位1410个,达成就业意向504人

本报讯(记者 潘佳慧 于水)2月4日,我县组织开展的辽宁阜新氟产业开发区专场招聘活动在阜新市人力资源市场拉开序幕。

新春以来,县人社系统全面提升服务等级,落实“百万学子留辽来辽”专项行动和“春暖辽沈·援企护航”保用工促就业助振兴行动,通过专员化、定制化服务,精准掌握企业用工动态,积极构建用工桥梁,不断满足企业用工需求,为辽宁氟产业开发区冲刺“百十一”目标加油助力。

本次招聘活动得到了市、县组织部门和市人社部门的大力支持,吸引金凯化工、辽宁众辉、阜新曙光等多家

辽宁阜新氟产业开发区重点企业参会,提供机械加工类、化工类、销售类、储备干部等1410个就业岗位,极大满足了各类求职者特别是化工专业高校毕业生就业需求,短短一上午时间,达成就业意向504人。除现场招聘外,本次招聘会还在现场开展了同步直播活动,市、县人社局长走进直播间,开展“局长带岗”岗位推介,直播间参与人数达1.3万人。活动现场还设置了政策咨询区,为有需求的求职者现场解答各类就业、创业政策。

连日来,县人社系统集中发力,优化企业人、岗精准对接服务,全方位向群众提供就业渠道,充分发挥线

上线下联动优势,为重点行业、重点企业、重点项目高频次开展定制招工服务,为实现“百十一”目标贡献人社力量。

辽宁阜新氟产业开发区相关招聘企业纷纷表示,这次县人社系统组织的招聘会为园区企业和求职者搭建了更加便捷、畅通的交流平台,有效地缓解了企业用工不足的问题。

前来应聘的农民工和返乡学子表示,此次招聘会为他们解决了就业难、就业离家远等问题,能直接在家门口就业,而且相关的就业政策和就业环境都不比外面差,他们对未来在家乡发展充满信心。

县水利局召开落实县委经济工作会议精神暨水利重点工作会议

加大争资争项力度 书写水利惠民新篇

本报讯(记者 韩春雨 于水)2月6日,县水利局召开落实县委经济工作会议精神暨水利重点工作会议。

会议传达了中央、省委、市委经济工作会议精神及全市全面振兴新突破三年行动启动暨重大项目优化营商环境建设推进大会精神,县委经济工作会议暨重点工作激励后总结动员大会会议精神;解读了县委经济工作涉及水利的任务指标。会议对2023年县水利党建工作和重点工作进行了安排部署。

会议强调,要加大争资争项力度,走好“经济路”。坚持把“三争取”作为

经济发展的中心工作,围绕县委、县政府下达的目标任务,积极响应国家优惠政策,结合我县水利项目的实际情况,力争将水利项目争取到位。要加强重点项目建设,走好“民生路”。今年将以伊吗图河水生态综合治理为重点,继续推进佛寺水库清淤工程,强化河道治理,保持饮水安全和水土治理。今年实施水土流失治理面积为31平方公里,同时开展细河和绕阳河两河源头治理,各项水毁工程也将全面进行修复。要狠抓工作作风建设,走好“作风路”,围绕“要求严、方法活、

工作实”的原则,进一步提振党员干部精气神,为确保工作实效提供坚强的政治思想保证,以扎实有效的举措推动水利工作加快发展,为我县跃级晋位的强县目标作出积极贡献。

县水利局局长刘晓伟介绍,“县水利局党组全面落实县委经济工作会议精神,积极向省里争取水利工作项目。下一步,县水利局将围绕我县的几项重点工作,特别是“百十一”和“3+8+100”涉及水利的工作项目,积极向省里争取支持,把水利工作做好,为县域经济发展作出更大贡献。”

县林业和草原局召开落实县委经济工作会议精神暨“三亿”造林项目推进会议

打造“三亿”造林项目 实现经济生态双赢

本报讯(记者 韩春雨 张彪)2月3日,县林业和草原局组织召开落实县委经济工作会议精神暨林草局“三亿”造林项目推进会议。

会议研究并通过了2023年县林业和草原局计划实施的3个项目工程,即:投资1.5亿元的巴扎兰生态康养项目、投资1.5亿元的湿地公园项目和投资3亿元的“三亿”造林项目。

会上重点就“三亿”造林项目进行了研究讨论。县林草局积极响应县委、县政府“三资三变”号召,2023年以林地资源向银行抵押贷款3亿元,打造“三亿”造林项目。该项目计划投入2亿元资金造林20万亩,进行村屯绿化、沙化治理和经济林建设。村屯绿化项目将利用村屯废弃住宅、空地,

栽植京桃、山楂等经济树种,既发挥绿化美化作用,又兼具经济收益。沙化治理项目计划利用乡村荒沟、河道,因地制宜栽植杨树、酸枣、沙棘、枸杞等,在治理生态的同时获取经济效益。经济林项目将利用国有林场土地资源,规模栽植文冠果、京桃等经济树种,用于生产优质林产品。植树造林重在管护,计划投入5000万元用于林地后期管护,确保项目达产达效;计划再投入5000万元用于林产品深加工,发展第二、第三产业。目前,就药用林产品开发事宜,县林业和草原局已与东宁药业达成初步合作意向,接下来要逐步研究开发更多林产品深加工项目。

县林业和草原局局长何庆军介绍,“县林草局召开中层以上干部大

会,落实县委经济工作会议精神,同时研究解决我县林草事业发展问题,解决造林空间少、造林资金不足的问题。会议决定包装3个亿的造林项目,项目总工程量20万亩。其中,10万亩用于国有林地,5万亩用于全县381个行政村、2451个自然屯空闲的房厂地,包括村屯道路的空闲地,还有5万亩是用于各个村屯的荒沟荒坡以及河道两岸护林地块。县林草局决定用3年时间,用3个亿的贷款推动林业高质量发展,解决20万亩造林面积和林业管护问题。3年施工期、5年见效期,通过20年偿还3个亿的贷款,坚决把我们这个项目做好做实,为推动阜蒙县林业经济和各项事业发展,作出县林草局应有的贡献。”

阜新镇召开2023年经济工作暨重点工作部署会议

谋划新年新思路 吹响起航“奋进号”

本报讯(记者 谢红静 明月)为贯彻落实中央和省委、市委、县委经济工作会议精神,2月6日,阜新镇召开2023年经济工作暨重点工作部署会议,动员全镇广大干部振奋精神、务实苦干、凝心聚力,把思想和行动统一到新一年工作中,确保各项工作有序开展,以责任担当和持之以恒的实干精神,吹响阜新镇高质量发展“奋进号”。

会议回顾总结了2022年工作,全面系统部署2023年重点工作任务,继续对照全县经济高质量发展的内涵和要求,紧扣当前经济建设要点工作,为阜新镇经济高质量发展描绘出奋进蓝图,争取在新征程上开好局、起好步、

再谱新篇章。

2022年,阜新镇坚持稳中求进工作总基调,巩固成果“守底线”、乡村振兴“开新篇”、重点项目“齐轰鸣”、生态环保“抓在手”,在疫情防控、经济发展、防汛救灾“三线作战”中,各项主要经济指标逆势增长,经济建设和社会各项事业都取得了可喜成绩。全年一般公共预算收入实现7875.4万元,完成任务的246.1%。固定资产投资实现16355万元,完成任务的136.3%。招商引资实现3000万元,完成任务的120%,在全县重点工作红白榜评比中一般公共预算收入、“飞地经济”、项目建设、清洁取暖散户安装工程、农村人居环境整治等十项工作获得红榜,位

居全县首位。

2023年,阜新镇将在持续夯实农业基础、加速项目建设、激发商旅潜能等重点工作上下足功夫。面对新一年、新机遇和新挑战,阜新镇各项工作将紧紧围绕“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标,全镇广大党员干部坚持“开局就是决战,起步就是冲刺”行动自觉,以转变作风、追赶发展为己任,以“百十一”奋斗目标为带动,强化举措、真抓实干,确保实现“十亿镇镇、一亿领村”目标,真正做到年初开好局、半年“双过半”、全年“满堂彩”,推动镇域经济跨越式发展,让党的二十大精神在阜新镇落地开花。

富荣镇召开经济工作暨重点项目和营商环境建设推进会议

锚定目标真抓实干 全方位推进高质量发展

本报讯(记者 丁枫林 刘超)2月6日,富荣镇召开经济工作暨重点项目和营商环境建设推进会议,全面贯彻落实党的二十大精神和中央、省、市、县委经济工作会议精神,总结2022年度经济工作,部署2023年经济工作任务。

会议传达了市委、县委经济工作会议精神;表彰了先进集体和先进个人;受表彰单位代表和先进个人进行交流发言。

会议总结了去年全镇经济工作,明确了今年全镇经济社会发展的主要预期目标,即:全社会固定资产投资实现1.4亿元,增长16%;一般公共预算收入实现700万元;新开工投资2000万元以上项目1个,竣工投产2000万元以上项目1个,研发储备5000万元以上项目1个;招商引资到位额2500万元;完成人工造林面积40亩;猪、牛、羊、禽饲养量分别达到30.6万头、2.7万头、8.8万只和400万只。

会议要求,一要全面准确把握经济工作会议意义,锚定经济指标,以“强镇不必在我、强镇必须有我”的精神真抓实干。要统一思想、牢牢把握高质量发展主题,扎扎实实做好今年经济工作,为全市“双千双百”目标和我县“百十一”奋斗目标作出贡献。

“瑞应乡音”微信群助力佛寺村振兴座谈会召开

建言献策报桑梓 助力家乡促振兴

本报讯 为激发乡贤返乡创业、为家乡发展贡献智慧和力量的热情,2月4日,“瑞应乡音”微信群助力佛寺村振兴座谈会在佛寺村部召开。座谈会上,“瑞应乡音”微信群的20余名各界精英人士齐聚一堂,踊跃发言,共叙思乡之情,共谋振兴之策。

座谈会上,佛寺镇党政负责人详细介绍了佛寺村在自然资源、人文资源等方面的独特优势以及良好的投资环境和发展形势,并对游子们积极为家乡振兴建言献策表示衷心感谢。同时热烈欢迎游子们返乡创业,为家乡发展奉献才华、贡献力量。

“瑞应乡音”微信群是以众多佛寺游子互相交流学习为主的微信群。本次座谈会上,辽宁省民委退休干部李国华、县文旅广电局退休干部李青松、阜新市蒙中退休教师李宝钢等与会人员,围绕加快家乡发展、助力乡村振兴等方面畅谈心得、建言献策、共谋发展,并就如何做好全村中长期规划、发展文旅产业、创建“一村一品”、成立文化活动中心等方面提出了切实可行的建议。与会人员表示,将把更新理念,更多信息传递给家乡,为家乡引进更好项目、更新技术,努力架起家乡与各界合作的桥梁。

座谈会现场洋溢着回乡游子共度元宵佳节的欢乐祥和氛围,大家讨论热烈,充满着对家乡美好明天的殷切期望,饱含着对家乡的无限热爱之情。

佛寺村党组织负责人表示,今后,佛寺村在情系家乡有识之士的建言献策中确立新发展坐标。要办实事、惠民生、强治理、优环境,团结一心、顽强拼搏,以更大的底气和信心抓发展,奋力实现全面振兴新突破。

(佟立 姜宝龙)

新时代文明实践

第一书记携手爱心企业

慰问敬老院老人 真情关怀暖人心

本报讯 2月3日,沙拉镇朱家洼子村第一书记王艺潼和扎兰营子镇木头规力格村第一书记项海菊携手沙拉镇朱家洼子村幸福采摘园负责人,到市世纪春老年公寓,为养老院老人送去64盒草莓和3箱汤圆,并向老人们致以元宵佳节的美好祝福。(沙拉镇)